

ПРИРОДНЫЕ И АНТРОПОГЕННЫЕ ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ ХЕРСОНЩИНЫ

Сделала студентка
919 группы
Гусева Владислава

ДВОРЕЦ ФАЛЬЦ-ФЕЙНОВ В НОВОАЛЕКСАНДРОВКЕ ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТИ



Имение семьи Фальц-Фейн расположено на правом берегу Днепра
возле села Новоалександровка, что на севере Херсонской области .



В Украине сохранилось немало заброшенных имений, усадеб и дворцов. Все они таят в себе некую особенную атмосферу и хранят частицу истории. Таким заброшенным дворцом оказалось имение Фальц-Фейнов в Херсонской области.

Двухэтажный дом в стиле неоренессанса с фонарем в виде четырехугольного сводчатого бельведера имел компактный прямоугольный план с симметричным решением всех фасадов. Их сдержанность акцентировалась высокой башней с фигурным куполом и шпилем, которая поднималась над центральным ризалитом северного фасада, тогда как парадный вход в виде огромного двухсветного арочного портала широкого выноса, был устроен с запада. Большую застекленную арку входа дополняли симметрично решенные широкие террасы по обе стороны от портала.





С южной и западной стороны с дворцом граничил дендропарк с системой каналов, озер и фонтанов. Дендропарк, а также зоопарк, были устроены Александром Фальц-Фейн по примеру брата Фридриха (в Аскании-Нова).

Александр держал экзотических животных не ради науки, а из эстетических чувств. Здесь была построена 400-метровая дамба со сложной системой каналов и три огромные ставка, в которых разводились редкие виды рыб. Перед домом работали фонтаны, а в мраморной чаше сверкали золотые и красные рыбы.

В самом доме на втором этаже находилось оригинальное инженерное сооружение - огромный аквариум, который непременно вызывал восхищение гостей.



Комплекс был уничтожен полностью. С марта 1919 до конца 1920 в дворце и в парке бесчинствовали военные различных политических окрасок. Отстреливали косуль, оленей, фазанов. Последние экзотические рыбы исчезли из прудов уже в советские времена, когда сильным взрывным зарядом была разрушена каменная дамба. Большую часть дендропарка затопили воды Каховского водохранилища.

На сегодня сохранились практически все стены дворца и фрагменты фонтанов и системы каналов, а также помещения конюшен, которые в настоящее время используются как жилые помещения.



Остатки дымохода.



В некоторых местах кое-как Сохранившиеся подвалы.
сохранился мраморный пол.



Говорят, что в окрестностях, самой усадьбе и особенно ее подвалах много змей и пауков.

ИСТОРИЧЕСКОЕ ФОТО ДВОРЦА ФАЛЬЦ-ФЕЙНА



РОЗОВОЕ ОЗЕРО В УКРАИНЕ





Украинское «Мёртвое море» или удивительное розовое Лемурийское озеро находится возле села Григоровка Чаплинского района Херсонской области.

Утонуть в нём
невозможно. Более
того, количество соли,
растворенной в литре
воды, здесь на 50
граммов больше, чем
в Мёртвом море, где
составляет 250- 300
граммов.





Но это еще не всё. Вода озера не просто держит на плаву, но и не уступает своими лечебными свойствами солёным водам известных курортов мира. Уникальны и лечебные грязи. А еще в озере живут бактерии, которые производят ценные для человеческого организма витамины каратиноиды. Это провитамин А. Это витамин молодости, нормализует зрение, улучшает кожные структуры.



Грязи Лемурийского озера сертифицированы и допущены к применению как лечебное и косметическое средство. В частности, некоторые косметические салоны Германии и Австрии, производят и используют лечебную продукцию на основе грязей озера.

Спасибо за внимание!

Спасибо за внимание!

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!